

Тамбовская область
Токарёвский районный Совет народных депутатов
(Шестой созыв – заседание двадцатое)

РЕШЕНИЕ

27.02.2020

р.п. Токарёвка

№ 153

Об информации администрации Токарёвского района Тамбовской области о деятельности административной комиссии Токарёвского района Тамбовской области

Заслушав отчет заместителя главы администрации Токарёвского района Тамбовской области И.Г.Вяткиной «Об информации администрации Токарёвского района Тамбовской области о деятельности административной комиссии Токарёвского района Тамбовской области»,
Токарёвский районный Совет народных депутатов решил:

1. Отчет заместителя главы администрации Токарёвского района Тамбовской области И.Г.Вяткиной «Об информации администрации Токарёвского района Тамбовской области о деятельности административной комиссии Токарёвского района Тамбовской области», принять к сведению (прилагается).

2. Опубликовать настоящее решение на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68».

Глава
Токарёвского района
Тамбовской области
В.Н. Айдаров

Председатель Токарёвского
районного Совета народных депутатов
Тамбовской области
Е.Д. Брагина

ИНФОРМАЦИЯ
администрации Токарёвского района
о деятельности административной комиссии Токарёвского района
за 2019 год

Административная комиссия Токарёвского района осуществляет свою деятельность с 2005 года. Основными функциями комиссии являются составление протоколов, рассмотрение и разрешение дел об административных правонарушениях, отнесенных к ее компетенции в соответствии с действующим законодательством.

Всего за 2019 год на рассмотрение комиссии поступило 229 материалов об административных правонарушениях за нарушение статей Закона Тамбовской области от 29 октября 2003 года № 155-З «Об административных правонарушениях в Тамбовской области» или 101,8% к уровню 2018 года (225 материалов), из них:

15 дел об административных правонарушениях возбуждены прокуратурой района (по ст. 17 ЗТО - Непринятие мер по ограничению доступа посторонних лиц в подвалы и другие подсобные помещения),

214 материалов составлены должностными лицами органов местного самоуправления (из них главами сельсоветов составлено 95 материалов) по ст.8 ЗТО - Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов области.

Рассмотрено в установленные законодательством сроки все 229 административных материалов и по ним приняты решения о привлечении к административной ответственности:

Назначены административные наказания

- в виде предупреждения по 202 административным материалам, из них:

в отношении физических лиц – 182,

в отношении должностных лиц – 15 ,

в отношении юридических лиц - 5,

- в виде административного штрафа по 27 административным материалам, из них:

в отношении физических лиц - 26,

в отношении юридических лиц- 1.

По статье 29.6 ЗТО, т.е. по факту осуществления торговли в неустановленных для этого местах, составлено 6 материалов:

в марте текущего года по факту осуществления торговли цветами вблизи с проезжей частью проспекта Революции и продуктами вблизи с проезжей частью по ул. Маяковского в районе магазина «Манит»;

в июне и декабре по факту торговли фруктами и овощами вблизи с проезжей частью улицы Тамбовской.

Штрафы в размере по 500 рублей в каждом случае взысканы и уплачены своевременно.

Административной комиссией вынесено 5 представлений в отношении юридических лиц и 15 в отношении должностных лиц в связи с нарушениями, предусмотренными ст. 8 и ст. 17 Закона области № 155 – 3 (в том числе в отношении глав сельсоветов).

Проведено 26 заседаний административной комиссии.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях всего за 12 месяцев 2019 г. назначено штрафов на сумму 22,5 тыс. рублей, 2018 год - 50,5 тыс. рублей. То есть, несмотря на то, что количество штрафов увеличилось с 24 до 27, общая сумма назначенных штрафов сократилась почти в 2 раза. Причина - снижение нарушений юридическими и должностными лицами, у которых сумма штрафа выше. Собираемость составила 100 процентов, что соответствует уровню 2018 года.

За отчетный период 2019 года должностными лицами администрации района, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, проведено 15 рейдовых мероприятий по улицам районного центра, близ расположенных поселений с целью выявления и профилактики административных правонарушений в соответствии с «Правилами благоустройства и содержания территории населенных пунктов», требованиями статей 8,12,17,29.6 ЗТО. Были предъявлены как устные, так и письменные предупреждения, предписания физическим и должностным лицам, даны разъяснения действующего законодательства.

В своей работе административная комиссия применяет фотоаппарат, которым фиксируются правонарушения. Фототаблицы приобщаются к материалам об административных правонарушениях и размещаются в сети фейсбук и на сайте администрации района.

Хочется обратить внимание должностных лиц, глав поселений, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в Токарёвском районе, на необходимость активизации работы по исполнению государственных полномочий.

В судебном порядке решения комиссии за отчетный период не обжаловались, прокурором Токарёвского района не опротестовывались.